

Халявщиков, халтурщиков и обманщиков изгонят из области

Застройщикам объектов, к завершению работ на которых пришлось привлекать бюджетные средства, придётся паковать чемоданы. О какой-либо строительной деятельности на территории Иркутской области им придётся забыть. Стало быть, обманутых дольщиков в регионе станет меньше.

Совместные действия министерства строительства Иркутской области и региональной службы госстройнадзора позволили в течение двух месяцев ввести в эксплуатацию пять проблемных объектов жилищного строительства. Как сообщает пресс-служба губернатора и правительства Иркутской области, еще пять долгостроев, где задействованы деньги участников долевого строительства, будут сданы до конца текущего года.

Кроме того, подписаны договоры о подключении к сетям водоснабжения и водоотведения четырех проблемных объектов с муниципальным предприятием «Водоканал». Еще два договора находятся в стадии подписания.

В целях защиты дольщиков минстрой и стройнадзор региона подготовили проект закона «О предоставлении земельных участков на территории Иркутской области в собственность юридических лиц бесплатно». Документ предусматривает, что земли будут предоставляться компаниям, согласным за счёт собственных средств завершить строительство домов, с которыми возникли те или иные сложности. В настоящее время законопроект проходит необходимые согласования.

Участники заседания, в том числе представителями дольщиков и застройщики, обсудили возможности и перспективы долгостроев, а также варианты помощи со стороны областного правительства и органов местного самоуправления. Губернатор отметил, что привлечение бюджетных денег к решению проблем обманутых дольщиков для проштрафившихся застройщиков автоматически влечет запрет на дальнейшую работу на территории Приангарья.

– Областные и муниципальные власти не должны вступать в любые договорные отношения с лицами, нарушающими свои обязательства, или людьми аффилированными к ним, – подчеркнул губернатор.

Автор: Алексей Чернышёв © Babr24.com НЕДВИЖИМОСТЬ, ИРКУТСК 👁 5407 16.10.2013, 18:28 📌 1243

URL: <https://babr24.com/?ADE=119661> Bytes: 1914 / 1914 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Алексей Чернышёв**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **788** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)